
 
 

 
TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 91/2017 

ISDE 2017 je v polovičke, všetky naše tri dievčat pokračujú v súťaži 
 

92.ročník medzinárodnej šesťdňovej motocyklovej súťaže 
ISDE, ktorá prebieha tento rok vo francúzskom Brivé la 
Gaillarde sa prehupla do druhej polovice. Slovenský 
ženský štartujúci vo svetovej "women trophy" súťaži v 
zložení # 265 Katarína Juríčková, # 266 Karin Hostinská a 
# 267 Gabriela Čipková pokračuje i po treťom dni v súťaži 
a v priebežnom poradí je na 8.mieste. 

Včerajší náročný horúci deň preveril všetkých 
štartujúcich. Gabika Čipková pre ktorú je francúzska 

šesťdňová premiérová musela po včerajšku využiť tzv. reštart, ale v súťaži pokračuje. Pevne veríme, že i 
nasledujúce tri dni dievčatá zvládnu a že po tohtoročnej šesťdňovej budeme môcť zaznamenať ďalší 
historický "enduro" zápis SMF. Minulý rok Katka Juríčková ako prvá Slovenska došla do cieľa motocyklovej 
olympiády a dúfame, že tento rok bude v cieli ISDE celý slovenský ženský tím. Držme dievčatám palce, aby 
zvládli nástrahy francúzskych tratí nasledujúce tri dni. 
Pódiové postavenie medzi ženami sa ani po dnešku nezmenilo. Vedú Austrálčanky pred dievčatami z USA a 
Francúzska.  V individuálnom hodnotení žien vedie famózna Laila Sanz, jediná ktorá zo španielskeho tria 
pokračuje v súťaži. Z našich dievčat je na tom zatiaľ najlepšie Katka Juríčková na 17.mieste.   

V hlavnej svetovej súťaži trophy tímov sú i po dnešku na vedúcom mieste domáci Francúzi pred ich 
najväčším súperom posledných rokov Austráliou a tretím tímom Fínska. V súťaži juniorov sa to melie oveľa 
viac. Poradie sa mení prakticky každý deň. Po výpadku mladíkov z Austrálie hneď prvý deň, malo v utorok 
problémy i trio jazdcov zo Švédska a dnes o vedúce postavenie prišiel i tím USA. Po treťom dni je lídrom 
taktiež v juniorskej súťaži domáci tím Francúzska, ktorý dnešným vyrovnaným výkonom predbehol druhý 
tím Talianska a i tretí tím USA.  V individuálnom hodnotení jazdcov trophy a junior trophy tímov je prvý 
domáci Nambotin pred Robertom z USA a Garciom zo Španielska. 

V klubovej súťaži sa to dnes tiež menilo. Vedúcim klubákom je tím Italy pred do utorka vedúcim Auvergne 
Elite. Tretí je MCC Wales/Welsch MCC za ktorý jazdí i známi Tom Sagar. Z dvoch SMF klubových tímov je na 
tom lepšie Motoklub Chrastava na 30.mieste, Enduro Prostějov Gottbros tím je 50-ty zo 167 klubákov 
v súťaži, z ktorých je až 56 Francúzskych. V individuálnom hodnotení jazdcov klubových tímov je z podľa 
predpokladu z jazdcov SMF najlepšie Martin Gottvald na 66.mieste. V individuálnom hodnotení jazdcov 
klubových tímov je, podľa predpokladu, z jazdcov SMF najvyššie Martin Gottvald na 66.mieste. 
Klubáky sa dnes trápili s prachom ako všetci, ale na viac išli po totálne rozbitej trati. Hlboké prašné 
tobogány mali v niektorých častiach takú hĺbku, že sa tam schovala skoro celá motorka. 

Zajtra jazdcov čaká nová trať, ktorá by sa mala ísť dva dni a potom už populárny záverečný motokros. 

Kompletné výsledky:   http://www.fim-isde-live.info/ 

Foto: Jaromír Šigút  
Viac foto – viď články na stránke   http://www.smf.sk/enduro-a-relly/ 

Sekretariát SMF, 31.8.2017 



 

 

 

 

 

 


